

市领导带队观摩管城回族区“路长制”市容市貌大提升工作 全力推动“路长制”工作纵深开展



本报讯 2月20日上午,郑州市副市长黄卿带领全市城市管理相关单位、乡办主要负责人到管城回族区德风街、五里堡北街实地观摩“路长制”市容市貌大提升工作。

市城管局局长李雪生,管城回族区领导虎强、张艳敏、陈定等陪同观摩。副区长陈定做现场汇报。

据介绍,自全市“路长制”市容市貌大

提升活动开展以来,管城区高度重视,立即行动,四个班子均分包了辖区主要路段,亲自担任路长,高频督导检查。

管城区在“路长制”工作中重点实施“环境卫生净化”“硬件品质提升”“城区秩序畅通”“道路灯光亮化”“城区道路增绿”五大工程措施;建立28个路长工作站,加强路长队伍建设;建立无缝隙、闭环式工作模式;推行城市管理信用体系奖惩约束机制、“双承诺”工作法等创新做法,使“路长制”发挥更大效用,城区面貌得到显著提升。

黄卿对管城区“路长制”市容市貌大提升工作给予充分肯定,并要求全市各区、县学习管城区以“路长制”为抓手全面提升市容市貌精细化管理水平好的做法,学习管城区自我加压、克服困难、迎头赶上的工作精神,在全市形成比、学、赶、超的良好氛围。要求各级各部门以更坚决的态度、更得力的措施,全力推动“路长制”工作纵深开展。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

团省委调研组一行到管城区调研指导共青团工作

本报讯 2月22日上午,团省委副书记王笃波一行到管城区兴达楼宇调研楼宇“青年之家”建设及基层团建工作。北下街街道党工委书记海彦玲、团区委书记王歌等陪同调研。

王笃波一行听取了工作人员对兴达楼宇社区建设及团建工作情况的详细介绍,并查阅了相关活动记录及资料台账。王笃波对兴达楼宇社区团建工作给予高度肯定,并对下一步工作提出要求,王笃波表示,要让企业积极参与到社区团建工作中来,让一些有影响力的企业负责人担任团支部书记,通过支部书记轮班机制让企业参与到社区团建中来。针对企业青年员工开展喜闻乐见的活动,根据社区80后、90后青年员工居多的现状,拓宽思路,有创新、有针对性地开展年轻人喜爱的各类活动。以网络为抓手壮大团组织力量,迎合青年员工生活习惯,把网络作为社区与企业沟通的主要渠道,通过网络搭建社区与企业的交流平台,聚集更多团员参与到社区建设中来,壮大社区团组织力量。

下一步,团区委将以此次调研为契机,积极履行工作职能,发挥好基层团组织“好团团、好伙伴、好理念、好服务”作用,不断创新工作模式,为深入践行“一四四”发展体系,加快推进以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化贡献青春力量。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

省住房和城乡建设厅一行观摩管城回族区生活垃圾分类工作 全力推动辖区市容市貌大提升

本报讯 2月26日下午,省住建厅副厅长郭凤春带领全省18个地市和部分直管县(市)住房城乡建设局、城市管理局等部门主要负责人一行170余人到管城回族区实地观摩生活垃圾分类工作。市城市管理局局长李雪生,管城回族区领导虎强、张艳敏、刘守斌、陈定、郑向阳等参加观摩。

2017年以来,管城区扎实部署全面开展生活垃圾分类工作,累计投入资金3000万余元,启动44个社区119个小区(楼院)6.3万户居民的生活垃圾分类工作,新增

新能源垃圾转运车380台,全区生活垃圾分类社区覆盖率和居民覆盖率达到30%。总投资6500万元的生活垃圾分拣中心加速建设,预计今年6月底前竣工投用。全区85个文明单位、152所学校、27个党政机关、12个乡(街道、园区)实现垃圾分类工作培训全覆盖。

截至2018年底,区委大院办公区累计投放智能生活垃圾分类设备1套,换新二分类办公室垃圾桶350个,设置公共区域三分类垃圾桶116组,室外240升三分类

垃圾桶4组,印制生活垃圾分类指南500份,安装指引牌及各类宣传展板80套,从垃圾产生的源头进行分类收集整理。区委、区政府、区人大常委会及区政协等办公区域率先实现垃圾分类全覆盖,公共单位、党政机关覆盖率达到80%。下一步,管城区将以垃圾分类革命为突破口,以“路长制”管理模式创新为着力点,全力推动辖区市容市貌大提升,努力为郑州国家中心城市增光添彩。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城区召开2019年首季“开门红”暨第四次全国经济普查工作推进会

本报讯 2月26日下午,管城回族区召开2019年首季“开门红”暨第四次全国经济普查工作推进会,区领导张艳敏、刘利,以及各乡办、园区行政正职和经济普查成员单位负责人参加。区委常委、常务副区长刘利通报了全区第四次全国经济普查工作开展情况,并就首季“开门红”需完成的目标任务进行安排部署。关于经济普查工作,张艳敏要求全区上下要进一步提高站位,高度重视,实行“日调度、周通报”制度,把经济普查工作抓实抓好。各单位要紧盯时间节点,抓牢薄弱环节,自觉服从大局,按照区经普办统一部署,各司其职、通力协作、形成合力,做到应统尽统、应普尽普,确保高质量、高标准完成第四次全国经济普查工作。

关于实现首季“开门红”,张艳敏强调,一是对照目标,强化措施,制定工作专案。二是坚持项目带动,紧抓落实。三是各单位要细化目标任务,夯实工作责任,加强运行研判调度,确保实现首季“开门红”。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区召开环境污染防治工作推进会 确保空气质量得到持续改善提升

本报讯 2月26日下午,管城回族区召开环境污染防治工作推进会。全区副县级以上领导干部,区直有关部门、四个公安分局、交警四大队相关负责人,各乡办园区、党政正职和分管副职等参加会议。管城回族区委书记虎强出席会议并讲话。

会议由区委副书记、代区长张艳敏主持。副区长陈定通报了近期管城区环保数据情况并就下一步工作进行安排部署。区委常委、常务副区长刘利传达了省、市两级

环境污染防治工作推进会议精神,宣读了环保部、省、市督学交办的问题通报。

就做好下一步工作,虎强要求,要进一步提高政治站位、保持战略定力,增强自觉性和主动性,集中力量、全面攻坚。针对秋冬季环境污染防治存在的薄弱环节,要健全机制,专案专班,抓好监测站点周边等重点区域的精细管控。要完善应急预案,提前做好数据监测和预警预报,妥善处置重污染天气时段的应急应对;要

聚焦工地扬尘、散乱污企业、燃煤污染等重点领域,加大监管整治力度,确保各项工作落实到位。各乡办、园区要紧盯站点指标,动态管理、科学调度。要加强科学治霾的研究梳理,找准关键点,精准施策,努力将治理措施向源头拓展、向深层次延伸,不断提高管城区大气污染防治的规范性、科学性和准确性,确保空气质量得到持续改善提升。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

张艳敏实地察看铁路沿线拆迁绿化工作 确保铁路沿线拆迁绿化各项工作顺利推进

本报讯 2月18日下午,区委副书记、代区长张艳敏带队实地察看铁路沿线拆迁绿化工作,区委常委、常务副区长刘利,区政府办、城管局、合城办、国土局、征收办、督查办等相关部门负责人参加。张艳敏一行先后到陇海铁路、京广铁路、郑西高铁等地,实地督导铁路沿线拆迁扫尾、绿化提升工作,对存在的问题提出整改意见,并对下一步工作进行了安排部署。

张艳敏表示,铁路沿线拆迁绿化提升工作开展至今,全区上下行动迅速,成效显著,值得肯定。针对下一步工作,张艳敏要求,铁路沿线拆迁工作时间紧、任务重,要对台账进一步梳理分类,倒排工期、克难攻坚,严格按照市定时间节点完成任务。绿化工程建设工作,各乡办主要领导

要靠前指挥,各职能部门要全力配合,形成合力,加快工作进度,迅速掀起绿化施工高潮。要完善工作机制,讲求工作方法。通过日督查、日例会工作机制,推进工作落实,确保铁路沿线拆迁绿化各项工作顺利推进。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞